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Σέρβος ιεράρχης προέστη των πανηγυρικών
λατρευτικών εκδηλώσεων στο Μετόχι της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Βελιγράδι 

Την εορτή του Αγίου Πνεύματος, στις 9 Ιουνίου 2025, ο βικάριος του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Σερβίας Πορφυρίου επίσκοπος Νοβομπρόντ Ιλαρίωνας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία εξ αφορμής της
πανηγύρεως του ιερού ναού της Αγίας Τριάδος, που έχει καθεστώς Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Βελιγράδι. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο προϊστάμενος του Μετοχίου μιτροφόρος πρωθιερέας Βιτάλιος
Ταράσιεφ και κληρικοί της Εκκλησίας της Σερβίας: ο κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής του
Πανεπιστημίου Βελιγραδίου πρωθιερέας Ζόραν Ράνκοβιτς, ο προϊστάμενος του ιερού ναού του
Αγίου Μάρκου πρωθιερέας Μπράνισλαβ Μπόρτα, ο πρωθιερέας Νεμπόισα Τόπολιτς, ο ιερέας
Γιόβαν Γιέβτενιτς κ.ά. 



Επίσης παρέστη στη Θεία Σύναξη ο εκπρόσωπος των δημοτικών Αρχών της πρωτεύουσας της
Σερβίας Ράντε Πέτροβιτς. 

Στο κήρυγμα μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου ο επίσκοπος Ιλαρίωνας εξέφρασε τη χαρά του
για τη δυνατότητα αυτή την εόρτια ημέρα να τελέσει τη Θεία Μυσταγωγία στον ιερό ναό της Αγίας
Τριάδος, όπου μετέβαινε ακόμη τα νεανικά του χρόνια και εξομολογείτο στον μακαριστό πλέον
προϊστάμενο πρωθιερέα Βασίλειο. «Και είχε κανείς συναίσθηση ότι είναι ένας ναός γεμάτος
προσευχή, ένα καταφύγιο, που απέκτησαν εδώ οι χριστιανοί έναντι των δυνέμεων του κόσμου
τούτου», ανέφερε ο ιεράρχης και επεσήμανε τη σημασία των πνευματικών δεσμών μεταξύ των
Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας και των ποιμαινόμενων από αυτές λαών. 

Μετά τη λήξη της Θείας Λειτουργίας ο πρωθιερέας Βιτάλιος προσφώνησε τον Θεοφιλέστατο κ.
Ιλαρίωνα. Αναφέρθηκε στην πλούσια χάρη του Αγίου Πνεύματος, που δίδεται στον άνθρωπο και του
αποκαλύπτει τα πνευματικά του όμματα και ότι σύμφωνα με τον Όσιο Σεραφείμ του Σαρώφ «ο
πραγματικός σκοπός της χριστιανικής ζωής είναι η απόκτηση του Αγίου Πνεύματος του Θεού». 

Ανταπαντώντας ο επίσκοπος Νοβομπρόντ Ιλαρίωνας για άλλη μια φορά τόνισε τη σημασία να
διαφυλάξουμε την πνευματική ενότητα μεταξύ των Εκκλησιών Σερβίας και Ρωσίας. 

 Ακολούθησε επίσημο γεύμα στην αίθουσα της ενοριακής οικίας του Μετοχίου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93328/
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